

Příloha č. 4

Bodová škála hodnocení ústní zkoušky z cizího jazyka

1. Zadání/obsah

Bodové hodnocení	Popis
0	Sdělení ani za neustálé asistence zkoušejícího nesplňuje požadavky zadání . Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
1	Sdělení ve větší míře neodpovídá zadání. Sdělení není souvislé . Pomoc zkoušejícího je ve větší míře nutná .
2	Sdělení většinou odpovídá zadání. Sdělení je většinou souvislé. Pomoc zkoušejícího je ojediněle nutná .
3	Sdělení odpovídá zadání , je podrobné. Sdělení je souvislé. Pomoc zkoušejícího není nutná .

2. Lexikální kompetence pro první a druhou část ústní zkoušky

Bodové hodnocení	Popis
0	Slovní zásoba je v nedostatečném rozsahu . Chyby brání porozumění . Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
1	Slovní zásoba je ve větší míře omezená . Slovní zásoba není ve větší míře použita správně a chyby ve větší míře brání porozumění .
2	Slovní zásoba je většinou široká . Slovní zásoba je většinou použita správně a chyby nebrání porozumění .
3	Slovní zásoba je široká . Slovní zásoba je použita správně a chyby nebrání porozumění .

Lexikální kompetence pro třetí část ústní zkoušky

Bodové hodnocení	Popis
0	Slovní zásoba je v nedostatečném rozsahu . Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
1	Slovní zásoba je ve velké míře omezená . Slovní zásoba není ve větší míře použita správně a chyby ve větší míře brání porozumění .
2	Slovní zásoba je většinou široká . Chyby většinou nebrání porozumění .
3	Slovní zásoba je široká . Slovní zásoba občas není použita správně a chyby místy brání porozumění .
4	Slovní zásoba je velmi široká . Slovní zásoba je většinou použita správně a chyby nebrání porozumění .
5	Slovní zásoba je nadmíru bohatá a je vždy použita správně .

3. Gramatická kompetence

Bodové hodnocení	Popis
0	Mluvnické prostředky jsou v nedostatečném rozsahu . Mluvnické prostředky nejsou použity správně a chyby brání v porozumění . Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
1	Rozsah mluvnických prostředků je ve větší míře omezený . Mluvnické prostředky nejsou ve větší míře použity správně a chyby ve větší míře brání porozumění .
2	Rozsah mluvnických prostředků je většinou široký . Mluvnické prostředky jsou většinou použity správně a chyby ojediněle brání porozumění .
3	Rozsah mluvnických prostředků je široký . Mluvnické prostředky jsou použity správně a chyby nebrání porozumění .

4. Fonetická kompetence

Bodové hodnocení	Popis
0	Projev je natolik nesouvislý , že mu příjemce nemůže rozumět. Výslovnost brání porozumění sdělení. Intonace je nepřirozená. Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
1	Projev je natolik nesouvislý , že příjemce musí ve větší míře vynakládat úsilí mu porozumět. Výslovnost je ve větší míře nesprávná . Intonace je v omezené míře přirozená .
2	Projev je většinou plynulý . Výslovnost je většinou správná . Intonace je většinou přirozená .
3	Projev je plynulý . Výslovnost je správná . Intonace je přirozená .